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三年级下数学试题-复习测试11人教版（无答案）

一、 计算题。（37分）

1、 直接写得数。（7分）

1.3+0.7= 4-1.5= 5.6-0.8= 15×4=

2.7-0.7= 2.3-1.8= 9+3.3= 18×3=

0.9+0.3= 7+2.7= 10-6.2= 12×7=

120×30= 600×50=

2、估算。（8分）

480×4≈ 205×38≈ 516×56≈ 89×403≈

8×311≈ 118×47≈ 50×302≈ 387×72≈

3、 用竖式计算。（12分）

256×34=           25×342=          409×58=

480×57=           72×190=            3500×24=

4、 脱式计算.（10分）

2000-45×24+996       1160+（76+60）×30         680÷2×（1289-756）

（85+79）×（133-73）                732-（174×25-3960）

二、 填空题。（17分）

1、10个一千是（ ），10个一万是（ ），一百万是（ ）个十万，一亿是（ ）个一千万。

2、630590000这个数的“5”在（ ）位上，它表示（ ）个（ ）.最高位是（ ），表示（ ）个（ ），改写成用“万”做单位的数是（ ），精确到“亿”位是（ ）。

3、4个一千万、5个十万、3个一千和6个一组成的数是（ ），读作（ ）。

4、九十五万零七百零三写作（ ），把它精确到万位是（ ）。

5、最小的六位数和最大的六位数的和是（ ）。

6、平年一年有（ ）天，闰年一年有（ ）天。今年的第一季度有（ ）天。

7、2年=（ ）月 3日=（ ）时 5时=（ ）分 36个月=（ ）年

8、2004年3月1日的前一天是（ ）月（ ）日。

9、用24时计时法表示下面时刻：

早上8时（ ） 中午12时（ ） 下午4时（ ） 晚上10时（ ）

10、淘气参加朋友的生日宴会，晚上6时30分开始，21时20分结束，生日宴会开了（ ）小时（ ）分。

11、1里面有（ ）个0.1，0.08里面有（ ）个0.01。

三、 省略“万”位或“亿”位后面的尾数，求出近似数。（8分）

2044703 843286080 9957485000 4830000000

省略万位后面的尾数

省略亿位后面的尾数

四、比较每组中两个数的大小。（8分）

1.64米（ ）2.37米 0.9米（ ）70厘米 9999999（ ）10000000

2.35元（ ）2.53元 85分（ ）1元 53090783( )50090783

5.31米（ ）5米3分米6厘米 8.47元（ ）8元4角5分

五、在括号里填上适当的小数。（8分）

8角=（ ）元 6分=（ ）元 1元6角=（ ）元

4分米=（ ）米 3厘米=（ ）米 12分米=（ ）米

8厘米=（ ）分米=（ ）米

六、 列各数按从小到大的顺序排列。（4分）

（1） 546300 50043600 543006 500346

（2）12分米、 100厘米、 1.5米、 1米4分米 2米

七、 判断。（5分）

（1）万位、十万位、百万位和千万位都是计数单位。 （ ）

（2）在读书和写数时，都从最高位开始。 ( )

（3）自然数的个数是无限的，没有最大的自然数。 （ ）

（4）最小的六位数比最大的七位数的少1。 ( )

（5）两个计数单位之间的进率是十。 （ ）

（6）小明说“我是1992年2月29日出生的。” （ ）

（7）六一儿童节的前一天是5月30日。 （ ）

（8）2008年奥运会在北京举行，那一年是闰年。 （ ）

（9）两位小数一定比一位小数大。 ( )

（10）1比任何小数都大。 ( )

八、 用2个6、2个4和4个0可以组成一个8位数，写出符合下列要求的数。（6分）

1、一个零也不读：（ ）。

2、只读一个零：（ ）。

3、读两个零：（ ）。

4、读三个零：（ ）。

5、最大的8位数：（ ）。

6、最小的8位数：（ ）。

八、解决问题。（27分）

1、一辆车上午10时从甲地出发，每小时行55千米，下午3时到达乙地. 甲乙两地间的公路有多少千米?（4分）

2、 五的晚上，小虎晚上9时上床睡觉，他想明天是休息日可以晚点起床，于是他把闹钟条在早上8时响铃。如果闹钟准时把小虎叫醒，小虎睡了几小时？（4分）

3、 苹果每箱24.7千克，每箱48.9元；橘子每箱38.5千克，每箱72.8元。（6分）

（1） 一箱橘子比一箱苹果重多少千克？

（2） 买一箱苹果和一箱橘子，100元钱够不够？

